

Решение собрания научно-педагогической общественности высшей школы

10-12 декабря 2009 г. в Санкт-Петербурге состоялось собрание научно-педагогической общественности высшей школы Российской Федерации, посвященное подведению итогов научной и инновационной деятельности высшей школы за 2009 год и обсуждению задач на 2010 год. В работе собрания приняли участие более 400 представителей образовательных и научных учреждений.

Открыл Собрание Министр образования и науки А.А. Фурсенко. С докладами выступили заместитель Министра образования и науки Российской Федерации А.В. Хлунов, заместитель руководителя Рособразования Е.Я. Бутко, председатель Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга А.С. Максимов, руководители структурных подразделений и ответственные работники Минобрнауки России, Рособнадзора, Рособразования и Роснауки.

Участниками Собрания рассмотрены перспективы и механизмы развития научного потенциала и инновационной деятельности высшей школы, вопросы реализации федеральных целевых программ, развития системы послевузовского и дополнительного профессионального образования, совершенствования системы аттестации научных и научно-педагогических кадров высшей квалификации, нормативно-методического обеспечения создания на базе вузов хозяйственных обществ с целью внедрения результатов интеллектуальной деятельности и другие.

11 января 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/807>